
 
Pokyny pro 5. Brněnský pohár MTBO 2026 - Kozlánky 

 

Pořadatel:  Maty Ludvík & Anička A (+420 773 686 261, ludvik.maty@gmail.com) 

Datum:  3. 6. 2026 

Přihlášky:  do 2.6., 12:00 hod na adrese https://apps.adamna.net/mtboliga/?EventID=5, na místě bude 

k dispozici jen omezený počet map 

Startovné:  70 Kč pro předem přihlášené, dohlášky na místě za 100 Kč 

Centrum:  https://mapy.com/s/genobuheta - Areál VUT, u discgolfu, odbočka z ulice Kolejní 

Parkování:  Ideálně doražte na kole. V okolí jsou modré zóny, parkovat se dá například v ulici Purkyňova. V 

bezprostřední blízkosti startu je zákaz mimo vyznačená stání, ale některá auta tu parkují i tak. 

Prezentace:  Na startu 

Start:  16:30 – 18:00. Slunce zapadá v 20:51. 

Vzdálenosti: Centrum - Start - Cíl: 0 m 

Terén:  Převzato z minulých BP: městské ulice, pěšinky, chodníky, schody, parkové prostředí, zákoutí, 

sem-tam psí a výjimečně i lidské výměty, houpáky. Dodržování pravidel MTBO je irelevantní, 

naopak pravidla silničního provozu prosím zkuste respektovat a nehádejte se. Postupy sídlištěm 

jsme se snažili koncipovat tak, abyste jezdili v jednosměrkách po směru a po chodnících co 

nejméně (po těch by se totiž mělo správně kolo vést). 

 

  

 

Mapa:   Kozlánky, měřítko 1:5 000, formát A3, stav něco mezi 2014 a 2026, mapový klíč ~MTBO 

Key to victory: Jeď čistě, hlídej si pořadí, neztrať koncentraci ani v samotném závěru.  

Upozornění:   - Část mapy bude ve výřezu 1:2 500 

 - V mapě budou travnaté oblasti, po kterých lze jezdit, označeny sytě oranžovou barvou - 

symbol „824 Otevřený prostor, jízda povolena“. 

 - Pro ty, kterým je jedna fáze nestačí, je v centru závodu k dispozici hřiště discgolfu 

 - V centru možná úschova věcí u pořadatele - Po dojezdu v cíli se ohlaste startérovi 

 - Opět převzato z minulých BP: V medláneckých parcích dejte prosím velký pozor na děcka, 

buďte opatrní a vstřícní: maminky mají vždycky pravdu, stejně jako strážníci, kteří mají navíc 

tendenci zastávat obecný názor, že se po chodnících na kole nejezdí. Naopak pejskaři zpravidla 

pravdu nemají, případný střet je však jako obvykle vždy nutno vyhodnocovat z hlediska 

časového, dále pak dle rasy (míněno rasa psa, pozn. red.), košíku, věku a kondice. Prostí pěšáci 

mají na chodnících bezpodmínečnou přednost. 

https://apps.adamna.net/mtboliga/?EventID=5
https://mapy.com/s/genobuheta


 
 

Kontroly: Igelitové fáborky. Kontroly se nerazí do průkazky, ani se neopisují písmena. Jedeme fair 

play! 

Tratě:  Nejsou definitivní, takže předběžně: 

Normálka – ~7 km, ~30 kontrol, čas vítěze 30-35 min 

Zkrácená – ~5 km, ~20 kontrol 

Mládež – ještě kratší 

měřeno vzdušnou čarou 

Výsledky:  Předběžné výsledky na místě, konečné výsledky na webu http://mtbo.tbm.cz 

Své postupy pak můžete nahrát v aplikaci https://www.livelox.com  

Občerstvení Základní sortiment k doplnění iontů k dispozici z kufru pořadatele, další možnost pak třeba  

U křivé vrtule 

První pomoc:  pořadatel nezajišťuje – jeďte vostře, ale vopatrně! 

 

Všichni účastníci závodí na vlastní nebezpečí. 

 

https://www.livelox.com/

